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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 106/X/4ª SL 

 
 
Aos dezoito dias do mês de Março de 2009, pelas 10h00, reuniu a Comissão de Assuntos Económicos, 

Inovação e Desenvolvimento Regional (CAEIDR), conjuntamente com a Comissão de Orçamento e 
Finanças (COF), na Sala 7 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 
de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do Regimento 

da Assembleia, o Presidente da COF, Sr. Deputado Jorge Neto, iniciou os trabalhos, tendo como ponto 
único da Ordem do Dia a Audição do Senhor Ministro de Estado e das Finanças sobre a Conta Geral 
do Estado de 2007. 

 
O Sr. Presidente da COF deu as boas vindas ao Sr. Ministro de Estado e das Finanças, bem como aos 

Srs. Secretários de Estado Adjunto e de Orçamento, do Tesouro e Finanças e do Tesouro e Finanças. De 
seguida, deu conta do modo de condução dos trabalhos e deu a palavra, de imediato, ao Sr. Ministro de 
Estado e das Finanças para uma intervenção inicial. 

 
Na primeira ronda, usaram da palavra os Srs. Deputados Miguel Frasquilho, Vítor Baptista, Honório 

Novo, Francisco Louçã e Diogo Feio, após o que o Sr. Presidente da COF deu a palavra ao Sr. Ministro e à 
sua equipa para responderem às questões colocadas. 

 
Na segunda ronda, usaram da palavra os Srs. Deputados Miguel Frasquilho, Vítor Baptista, José 

Lourenço e Diogo Feio. Novamente, o Sr. Presidente da COF deu a palavra ao Sr. Ministro e à sua equipa 
para responderem às questões colocadas. 

 
Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente da COF encerrou a reunião às 13h15, dela se 

tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. A audição foi 

gravada, fazendo a gravação parte integrante desta acta. 

 
Palácio de São Bento, 18 de Março de 2009. 

 
 
 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 
 

Rui Vieira 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 24 de Março de 2009.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 
 

  Afonso Candal 
  Alda Macedo 
  Carlos Poço 
  Hortense Martins 
  Hugo Velosa 
  Jorge Seguro Sanches 
  Lúcio Ferreira 
  Maria Idalina Trindade 
  Miguel Ginestal 
  Pedro Nuno Santos 
  Ventura Leite 
  Horácio Antunes 
  Jorge Almeida 
  Teresa Venda 

 


